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Bompoc

Vimeetcs 14 B OpraHn3alii MEHIO?

A) ma, [IA BCEX BO3PACTHBIX rpyII ¥ PEKHAMOB yHKIMOHUPOBAHMS
opraHu3aliu

|\ E
D &

oo

[¢]

-

- B) na, HO Ge3 yJeTa BO3PACTHBIX TPy

B) HET

BLIBENIEHO JIH IAKIMYHOE MEHIO UL 03HAKOMJIEHHS POJUTENCH 1 nerei?

BriBemieHo Jid e)XeIHEBHOE MEHIO B ynO6HOM JUIs 03HAKOMIJICHHUS pO,T_II/ITCJ'ICi;I u nereﬁ

mecte?

- b) et

B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPBI omon?

- A) na, 1o BCeM IHAM

- B) HeT, UMEIOTCS [OBTOPBI B CMEKHBIC THH

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3aIpeIICHHbIC O10/1a ¥ TPOILYKTHI

- A) ma, mo BCeM IHAM

B) HeT, UMEIOTCS MOBTOPHI B CMEXKHBIC HU

6. |CooTBeTCTBYET /M PETIAMEHTHPOBAHHOC [MKTMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPHEMOB
UIE pekuMY QYHKIIHOHUPOBAHHA opraHm3amuu’?

A) na
b) et

7. |Ecrp mm B OpraHu3aulyy IpHKas O CO3MaHUU U TOPSIKE paboTsI GpaKepaxHO
KOMHCCHH?
A) na \ >
b) mer \ 5

8 OT BCex Jiii MapTHil IPUTOTOBJICHHBIX 61011 CHEMAETCs OpaKepax?




A) na

e

b) HET i

9 BhISBISUIUCH JTM (DAKTHI HE JOMYycKa K pean3alin OJo/1 i MPOAYKTOB [0 pe3yabTaTaM
paGoThl OpaKepaykHOH KOMHCCHH (3a IIEPHO/] HE MEHEe Mecsna)?
A) Her Hltec
b) na

10 |Co3maHbl 1M YCTOBHS JUIS OpraHM3allUM NHTaHUs JETell ¢ y4eToM OCOOCHHOCTEH
3/10pOBBs (CaxapHblil AuabeT, MHIIEBbIE alIEPrun)?
A) na P
b) mer v

11 |TIpoBomuTcs i y6opKa MOMELIEH It OCITe KaXI0r0 IpHeMa ML ?
A) ma ﬂ/
b) HCT’ .

12 |KadecTBeHHO ¥ TIpoBeJeHa yOOpKa MOMEINEHWH JUISi [pHEMa NHUIM Ha MOMEHT
paboThl KOMHCCHH?
A

) na fa/

b) mer

13 | O6HapyXHUBAIKCE JIK B IOMELIECHHSX JUIs IIPHeMa UM HACEKOMBIE, TPBI3YHBI U CIIC/IBI
UX KM3HEIeSTEIbHOCTH?
A) Her bel e
b) na

14 | Co3naHb! ¥ yCIOBHS TS COOIIONCHHS IETHMH HPABUIT INYHON MUTUEHBI?
A) na ,ﬂ{&
b) Her ]

15 |BbIsSBISUIHCE M 3aMEYaHHS K COONIONEHHIO IeTHMHU IIPABUIT IUYHOM TMTHEHBI?
A) Het (el —
b) na

16 |BBISBISUIACH JIH TIPH CPABHEHHHU PEATU3YEMOTrO MEHIO C YTBEPIKICHHBIM MEHIO (aKThI
HCKJIIOUEHHsI OTICIbHBIX OO 3 MEHIO?
A) mer et
b) na

17 |Wmenu mu GaKThl BELIAYH AETSIM OCTHIBLICH MHIIU?
A) HET ;,LM/

b) na




